

奥迪4S店承诺购车送十次保养不认账？ 安徽奥祥称系“打白条”

星报讯(本报记者) 消费者张先生在奥迪4S店买车时,4S店安徽奥祥汽车销售服务有限公司承诺购车送十次保养,并开出书面证明,而仅享受过一次保养后,奥祥方面拒不承认,称合同之外的内容系“打白条”,公司不承认。

张先生经朋友介绍于2018年12月在位于合肥长江西路的安徽奥祥汽车销售服务有限公司购买了一辆奥迪A8,在提车之前,张先生没有去过奥祥4S店,在提车的当天去给新车入户,到了交警队才发现新车4个车窗上的玻璃有异响和划痕,当时询问4S店工作人员,工作人员说上完牌后回店内检测。到店后4S店把整个车的4个门板全拆卸后,也没处理好问题,当时公司销售人员给他一个优惠:免费保养十次,后续再处理此问题。

据张先生提供的书面材料显示,一份名为“赠送保养券申请”的材料显示,赠送金额为常规保养×10,并有经办人和领导签字,加盖有安徽奥祥汽车销售服务有限公司的公章,时间为2019年1月26日,之前买车入户当天没有盖章。张先生不放心,后续又让4S店工作人员补盖公章。

张先生称,但就在享受过一次保养后,奥祥公司却停止了此项赠送,并表示这个材料无效,因为他们公司没有这个章。

张先生向奥迪总部投诉数次,奥祥公司仍无动于衷,原先的销售经理已经辞职,而现任的销售部门对此拒不承认,并称材料上的章是“假章”,令他很恼火。

安徽奥祥汽车销售服务有限公司销售部销售总监张乃坤对此回应称,保养申请材料是属于合同以外的,我们只认合同和补充协议,这种“打白条”的是属于个人行为。

记者:这上面既有奥祥公司的章,也有经办人和领导签字。

张总监表示,这个如果是出去盖个萝卜章,没有办法鉴别,如果在合同范围内的,那又是另一说。

记者:这个章如果不是奥祥公司的公章,那么只能是私刻公章,奥祥有没有报案呢?

张总监称:“还没有报案,而且这个员工已经离职了。谁承诺的谁兑现。对于合同以外的内容,公司没办法兑现。如果消费者张先生有异议,可以走司法途径。”

“如果一个销售人员只为了给客户优惠,而去进行私刻公章等违法行为,在逻辑上可能说得通?”

张总监表示,前期已积极地和客户进行沟通,双方还未达成一致,还是希望能妥善处理。但张先生表示,公司方面没有人和他联系过,也没人处理此事。

安徽怀谷律师事务所孙刚律师认为,第一,公司未能证明公章是私刻的,因此关于私刻公章的说法是不成立的;第二,即便公章是私刻的,但保养申请有公司当时员工和领导的签字,且是在销售公司场所签字认可,该保养申请也是有效的;第三,公司应按照保养申请提供服务,如果公司认为员工私刻公章的行为导致公司利益损失,可以向员工进行追偿。



TGA腾讯电竞运动会开幕 安徽电竞代表队蓄势待发

星报讯(本报记者) 7月1日,万众期待的TGA腾讯电竞运动会拉开帷幕,来自12个省的24支战队即将在运动会的舞台上激烈交锋,角逐出英雄联盟和王者荣耀两个项目的冠军。豹发力安徽省电子竞技协会代表队全力备战。

7月3日王者荣耀比赛,豹发力安徽省电子竞技代表队将在线上迎接来自江苏省战队的挑战。英雄联盟项目方面,安徽代表队也将在7月5日迎战天津、河南两支队伍。

本次比赛将持续6个月,共分四个阶段,包括季前赛、周常规赛、月锦标赛、入围赛和总决赛。其中,周常规赛将在7月开打,直至10月结束。每月的常规赛将持续3周,每周4天。

安徽首家移动 私有云平台上架

日前,安徽省首家私有云平台——旌德县全民健康信息平台搭建宣城移动IDC云计算中心成功地完成了公共卫生、签约服务、县镇村三级医疗机构管理系统、全科医生助手机器人、区域检验等数据的整合对接,实施了医疗信息数据的互通,首次将县域内“沉睡”的医疗数据“唤醒”并发挥实用。□朱于斌 曹开发

淮南今年高考狠抓疫情防控

星报讯(记者 吴传贤) 7月2日,记者从淮南市政府新闻办召开的新闻发布会上获悉,淮南2020年全市实际参加普通高考考生19674人,与全年大体相当。全市共设立17个国家标准化考点,666个考场。与往年不同的是,今年高考把疫情防控作为重中之重,淮南市委、市教体局、市卫健委根据上级指示联合制定印发了有关防疫常态化下考试组考防疫工作实施方案和应急预案,并向广大考生和家长发出了考试防疫7条提示。市卫健委将向各考点派驻防疫人员担任副主考,负责考试期间涉疫突发事件处置;淮南供电公司向每个考点派出专业人员,保障空调线路安全。在一个多月的辛苦努力下,为全市25个高中考点安装空调2662台,另外还有许多具体防护措施,为广大考生创造舒适的考试环境。发布会同时对普通高中、中等职业学校招生计划事宜作了具体发布。

喜迎建党99周年 关爱环卫工人

为庆祝中国共产党建党99周年,7月1日下午,合肥市蜀山区城市管理服务有限公司党支部第二党小组全体党员、积极分子在支部委员刘业明同志的带领下慰问一线环卫工人,向升阳公司政务项目部分先进环卫工人代表发放了慰问品,充分肯定了她们的先锋模范带头作用和身为城市美容师埋头苦干、默默奉献的环卫精神,希望她们保持干劲,再接再厉,全力以赴,全面做好2020年《全国文明城市》创建的环卫保障工作,务求要求她们在做好日常工作的同时,一定要切实做好防暑降温及安全生产作业的自身防护工作。□曹雪东

22年前犯下命案潜逃 民警千里奔袭擒凶

星报讯(刘怡君 李荣耀 记者 禹志强) 6月29日晚上,经过连续数日的紧张工作和长途跋涉,萧县公安局“98.10.23”命案专案组民警成功将22年前命案嫌疑人孙某抓获归案,并将其安全押解回萧县。

1998年10月23日,一起命案打破了萧县白土镇的宁静。受害人薛某某被人发现浑身是血,躺在白土镇某路口,尽管很快将其送往医院接受治疗,但薛某某最终还是因伤势过重,经抢救无效死亡。白土责任区刑警队民警在接到报警后很快赶到现场。经查,命案发生时,犯罪嫌疑人于死者在该路口因琐事起了争执,随后两人发生肢体冲突。在冲突中,嫌疑人持刀将薛某某捅伤致死。

经过一番侦查,办案民警很快锁定了嫌疑人孙某。此时才26岁的孙某深知自己已经铸成大错,早已潜逃。孙某潜逃后,办案民警始终不遗余力地追查孙某的下落,但凡是孙

某可能出没的地方,民警都进行了一一探查。然而,苦于当时的技术手段和追踪条件,再加上孙某有意躲藏,办案民警始终没能查到其具体行踪。

22年来,孙某的案子始终是压在办案民警心中的一块巨石。2020年6月中旬,办案民警再次重新梳理整合这些年所摸排到的线索,查到孙某最后出现的地方在宁夏石嘴山。经过一番缜密排查,办案民警最终掌握了一条具有重大价值的线索:在宁夏石嘴山有一名叫“孙某辉”的男子,与孙某的长相及个人信息极为相似。萧县警方立即抽调精干力量火速前往宁夏石嘴山开展侦查工作。在当地警方的配合下,经过连续24小时的侦查,最终确认“孙某辉”的真实身份正是22年前命案嫌疑人孙某。6月23日上午,办案民警经过一番缜密部署,最终成功将孙某抓获归案。目前,嫌疑人孙某已被刑事拘留,案件正在进一步办理中。

潺水为媒助慈善,爱心企业勇担当 安徽星之联名车积极履行社会责任

自潺水公益基金众筹扶贫大赛启动以来,全省16个地市的公益组织和爱心机构踊跃报名,积极参与。目前参与机构或个人达到20000人次以上。很多爱心企业在热心助力慈善的同时,向潺水公司定标定制潺水,其中,合肥星之联名车定标采购潺水2000箱,“潺水公益基金既能够助力慈善事业,又能将赠送的潺水转送给其他人,真是一举两得!”星之联名车董事长陆守伦表示,公司打算定向将这批水赠送给交警、环卫工人以及社区工作者等一线人员,将爱传递给更多的人,并希望通过这次潺水公益活动呼吁更多的人参与进来。

陆守伦董事长说,公司的成长也离不开社会的发展,星之联名车从业十余年,一直注重社会化进程,关爱孤寡老弱

群体,热心社会公益。星之联除了努力成为最具影响力的汽车分享家之外,也是一家具有社会责任感的良心企业,这次潺水公益基金活动必定当仁不让,希望尽自己一份微薄之力给社会带来积极正面的影响。

据了解,“众筹扶贫 助力慈善——潺水公益基金众筹扶贫大赛”由省红十字会主办、省红十字基金会承办,由安徽花亭潺水文化园有限责任公司提供价值1亿元的花亭潺水,建立潺水公益基金,发动全省公益组织及爱心团体,通过腾讯“一起捐”平台以众筹的形式推广扶贫潺水,筹集的所有善款专项资助公益慈善事业发展。

潺水爱心销售热线:0551-68992022。 □刘婉蒙

泗县:驻村助力脱贫 倾情倾心攻坚

自驻村扶贫以来,泗县山头镇骆场村工作队认真贯彻落实上级脱贫攻坚会议精神,采取精准有效措施,真心帮扶,真抓实干,真心为民,真正把脱贫攻坚工作落到实处。

加大村部基础设施建设,村容村貌明显改善。驻村工作队积极协调县法院和县美丽办共同投入资金,在村委会新建5间办公用房,升级改造村委会原办公用房,对村委会广场路面进行硬化、绿化,村部环境焕然一新。同时为提高村委会便民优质高效服务,在县法院的帮助下,先后安装空调4台,配备3台办公电脑和复印打印一体机等设备,村委会办公设施得到明显改善。

落实惠民政策补贴措施,切实提高贫困户收入。驻

村工作队通过实地走访,精准帮扶,帮助村里131户脱贫,贫困发生率明显降低,切实减少漏评错退户,减贫成效明显。

强化政治担当,确保村级整体工作扎实推进。驻村工作队加强协调配合,围绕脱贫攻坚中心工作,在全力做好扶贫工作的基础上,全程参与村“两委”其他各项重点工作,在脱贫攻坚中发挥党建引领作用,开展强党建促脱贫,建设美丽乡村,壮大村集体经济等村里各项基础工作,实现了骆场村整体工作在山头镇各行政村中排名靠前的目标,受到了党委政府充分肯定和表彰,得到了骆场村广大干群一致认可和点赞。

□贺微微 王子利